

## АВТОБИОГРАФИЯ

**АЛИ-ЗАДЕ Али Ашраф Абдул Гусейн оглы**

Родился 24 апреля 1911 г. в г. Шемахе Азерб.ССР.

Отец до Октябрьской революции занимался торговлей и скотоводством. Умер в 1918 г. в гор. Ашхабаде.

Работать начал с 15-ти летнего возраста в качестве преподавателя по азербайджанскому языку в русской школе. В 1927 г. был статистиком Азербайджанского Центрального Статистического Управления. В 1928г. окончив бакинский педтехникум был назначен зав.школой 1-ой ступени в сел.Заргяри Хизинского р-на Азерб.ССР. С 1929 г. по 1930 г. работал преподавателем в Баку. В 1930 г. поступил в Азербайджанский Индустриальный институт и в марте 1935 г. после окончания института, получил звание инженера-геолога. Начиная с 1934 по октябрь 1942 г. работал в тресте Азнефтеразведка в качестве геолога, старшего геолога и директора геолого-поисковой конторы и управляющего трестом "Азнефтеразведка". С октября 1942 г. по ноябрь 1943 г. работал секретарем Бакинского Комитета КП (б) Азерб. по бурению. С ноября 1943 г. по апрель 1944 г. был секретарем БККП(б) Азерб. по кадрам. С апреля 1944г. по апрель 1946 г. работал секретарем ЦККП(б) Азерб. В апреле 1946 г. был направлен в Азнефть в качестве начальника объединения, где работал до января 1948 г. С начала 1948 г. по август 1948 г. был начальником объединения "Азнефтеразведка".

С февраля 1949 г. был переведен в Туркменский Филiaal АзНИИ по добыче нефти и назначен главным инженером, а затем по моей просьбе - начальником геологической лаборатории.

С сентября 1950 г. по приглашению Туркменского Государственного Университета переведен в Ашхабад, где работал зав.кафедрой геологии Т.Г.У. и зав.сектором полезных ископаемых Акад. Наук Туркм.ССР ( по совместительству до сентября 1954 г.).

С октября 1954 г. переведен в Азербайджанский индустриальный институт в качестве профессора кафедры геологии и разведки нефтяных месторождений. С августа 1959 г. назначен директором Азерб.Научно-исследовательского института по добыче нефти, где работаю по настоящее время.

С 1932 по 1940 г. был членом ВЛКСМ. В апреле 1940г. парторганизацией треста "Азнефтеразведка" был принят в ряды ВКП(б), № партбилета 06943862.

Из ближайших родственников репрессированных и арестованных никого не имею.

Избирался депутатом Райсовета, Баксовета и Верховного Совета СССР, членом пленума Бак.ком. КП(б) Азерб. и членом бюро БККП(б) Азерб.

Из ближайших родственников имею старшего и младшего брата. Старший брат Ага Самед Абдул-Гусейн оглы Али-Заде, 1909 г. рождения, член КПСС, работает в Энергетическом институте Акад.Наук Азерб.ССР зав.лабораторией, является доктором технических наук, профессором.

Младший брат Фридун Абдул-Гусейн оглы Алиев, 1915г. рождения, член КПСС, работает первым секретарем Сумгаитского Горкома КП Азерб., является лауреатом Сталинской премии.

В 1942 и 1945 гг. награжден двумя орденами Ленина, награжден так-же медалями за оборону Кавказа и за доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Два раза, в 1943 и 1946 гг. мне присуждена

**Сталинская премия за открытие новых нефтяных месторождений и за крупное изобретение.**

**В 1944 г. утвержден доктором геолого-минералогических наук и в 1945 г. - профессором.**

**Имею более 75 опубликованных научных трудов.**